
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE
  de l’Amicale des Anciens Élèves de L’Oisellerie 

               en date du 2 juin 2024

Les Présents : 

Membres du Bureau : Sébastien SAULNIER (Président), Murielle SEIGNEURIN/LAQUAIRE (Secrétaire),
Christian HIMONNET (Trésorier)  Gilles JOSLAIN (Trésorier adjoint),   Philippe BOYMENU, James
ROUSSEAU (Trésorier Adjoint), Marie-Agnès DUCHEMIN/HINARD  (Secrétaire adjointe)

Membres du Conseil d’Administration : Roland BOURBON, Christian DANIAU, Régis DEJUGNAC,
Hubert  DEMEZICQ,  Marie  Agnès  DUCHEMIN/HINARD,  Bernard  FONTENAUD,  Jean  Pierre
GADRAS,  Pascal  GAILLER,  Joël  GIRARD,  Michel  GODET,  Yves  RE,  Jean  Claude  ROCHER,
Jacqueline RODET, Jean Pierre TARDIF, Pierre VILLEVEYGOUX, Francis YOU.

Les Excusés : 

Membres  du  bureau :  Christian  MAUMOT  (Président  d’honneur),  Jean  Marie  FOURNET  (Vice-
Président)

Membres du Conseil d’Administration : Jacky BEAU, Rémy CHATEAU, Mathilde COTTREAU, Jean
MICHAUD, Lucie PUIG, 

L’assemblée générale débute à 10h30 dans l’amphithéâtre du Lycée de l’Oisellerie.

Sébastien SAULNIER, nouveau Président de l’association élu lors de l’assemblée générale du 11 juin
2023,  présente  les  membres  du  nouveau  bureau  et  explique  les  projets  de  l’association  pour  faire
connaître l’amicale :
- Tenir un stand lors de la fête de la terre qui aura lieu les 24 et 25 août 2024 à l’Oisellerie
- Organiser un loto

Le  Président  donne  ensuite  la  parole  à  la  secrétaire,  Murielle  SEIGNEURIN qui  donne  la  liste  des
oisillons qui se sont excusés de ne pas pouvoir être présents à cette assemblée :
Thierry  BANCHERAUD,  Jacky  BEAU,  Jacques  BUDE,  Rémy  CHATEAU,  Mathilde  COTTREAU,
Magali  COUSSEAU,  Robert  DELAGE,  Jean  Marie  FOURNET,  Jean  Pierre  FRAPPIER,  Jean
MICHAUD,  Christian  RAPION,  Claude  ROCHER,  Claude  SOURY,  Christian  MAUMOT,  Michel
VIGNE et Jean Louis ELIARD,

La secrétaire précise que l’affluence est quelque peu inférieure à l’année passée malgré l’envoi de 150
invitations, cela doit nous interroger sur le renouvellement des générations. Ensuite elle rappelle qu’en
2022 il y avait 47 adhérents, l’année 2023 étant une année blanche du fait que l’amicale n’avait plus de
Président et pour 2024, pour l’instant il y a 59 adhérents sans compter ceux qui se sont inscrits ce jour. Il
faut donc rester optimistes pour les années à venir et continuer sur cette lancée.  

La secrétaire remercie le Directeur Monsieur Thierry ADAM et toute son équipe qui apportent une aide
précieuse pour faire vivre l’Amicale, notamment pour l’envoi postal des bulletins de liaisons et autres
documents, et rappelle que sans eux il ne serait pas possible d’organiser cette journée.



La secrétaire indique que comme d’habitude une tombola est organisée avec de nombreux lots à gagner et
souhaite une bonne chance à toute l’assemblée avant de donner la parole à Christian HIMONNET, le
nouveau Trésorier.

Christian HIMONNET tient à rappeler l’excellent travail d’André LOUBARESSE, trésorier de l’amicale
pendant  plus de 40 ans, décédé le 19 juin 2023 quelques jours après notre dernière assemblée. Il indique
qu’il a trouvé une comptabilité claire et saine et donne le montant du solde du compte chèque à la date de
l’assemblée : 829,28 Euros et le montant du livret A : 4 697,04 Euros. Il explique que les principales
charges  ont  été  l’impression  du  bulletin  de  liaison :  525  Euros,  l’assurance :  117  Euros  et  quelques
fournitures de bureau : 70 Euros.

Il profite de son intervention pour parler d’une idée de parrainage qu’il faudrait mettre en place pour
acquérir de nouveaux adhérents.

Sébastien SAULNIER  reprend la  parole  pour  expliquer  que compte  tenu de  l’arrêt  de  l’activité  de
l’amicale pendant la période du Covid et suite au renouvellement complet du conseil d’administration,
l’association est tenue selon ses statuts de pratiquer au renouvellement du tiers sortant. Celui-ci a été
déterminé à  partir  de  la  liste  des  membres  du conseil  d’administration par  ordre  alphabétique et  en
prenant  les  noms toutes les  3 lignes.  Sébastien SAULNIER cite  donc les membres concernés par  le
renouvellement du tiers sortant :

BEAUSSANT Lucas
BOUTENEGRE Laurine
COTTREAU Mathilde
DELACROIX Gérard
FONTENAUD Bernard
GAILLER Pascal
GIRARD Joël
JOSLAIN Gilles
MICHAUD Jean
RE Yves
ROUSSEAU James
TARDIF Jean Pierre

Après discussions et votes à mains levées les membres du Conseil d’administration présents lors de cette
assemblée confirment leur mandat et ont été élus à l’unanimité par 42 votants :
GAILLER Pascal
GIRARD Joël
JOSLAIN Gilles
RE Yves
ROUSSEAU James
TARDIF Jean Pierre

Sébastien SAULNIER demande ensuite à l’assemblée si de nouveaux membres veulent se présenter,

Seul Gilbert RAINEREAU (promo : 1974/1979) se présente et est élu à mains levées à l’unanimité par 42
votants.

Puis il a été établie la liste des Membres souhaitant quitter le Conseil d’Administration :
Mathilde COTTREAU, Jean MICHAUD, Pierre VILLEVEYGOUX.

Pour les membres du bureau, il est à noter que Jean Pierre TARDIF (ancien Président) devient Président
d’honneur. 



Sébastien SAULNIER donne ensuite la parole au Directeur Monsieur Thierry ADAM et lui demande de
donner des explications sur le Centre de formation des apprentis  de l’Oisellerie en remplacement de
Laurent GAUDRE, Directeur de ce centre, invité à l’assemblée et qui n’a pas pu intervenir pour des
raisons personnelles. 

Thierry ADAM indique que les effectifs du lycée restent stables.  Il  explique ensuite l’implication de
plusieurs  élèves  du  lycée  au  salon  international  de  l’agriculture  à  PARIS et  au  salon  Aquitanima à
BORDEAUX.

Thierry ADAM informe l’assemblée sur l’organisation de 2 manifestations au sein du lycée :

- le 14 juin 2024 « l’Oisellerie fête l’été ». Il s’agit d’un marché de producteurs avec des anciens élèves de
l’Oisellerie dans la cour du château.

- les 24 et 25 août 2024 « la fête de la terre ». Il s’agit un concours de labour régional organisé par les
jeunes agriculteurs de la Charente.

Thierry  ADAM explique ensuite  les  différentes  formations  du Centre  de  formation des  apprentis  de
l’Oisellerie.

Sébastien SAULNIER reprend la parole et demande l’intervention de Christian DANIAU, Président de la
Chambre d’agriculture de la Charente et membre du conseil d’administration.

Christian DANIAU parle de la crise de l’agriculture en France et des manifestations des agriculteurs de
l’hiver dernier. Il explique aussi les difficultés supplémentaires rencontrées par les agriculteurs suite à une
très mauvaise météo.  

Ensuite Sébastien SAULNIER invite l’ensemble des personnes présentes à rejoindre le monument aux
morts pour le dépôt d’une gerbe de fleurs et ensuite de se diriger vers la salle à manger pour partager un
bon repas.

La séance est levée à 12h30. 
 

                                                        Sébastien SAULNIER
                                                        Président

Murielle SEIGNEURIN                                                                 Christian HIMONNET
Secrétaire                                                                                  Trésorier


